



Голос времени

30 ИЮЛЯ

СРЕДА 2003

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№60 (6375)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

ЖАТВА-2003



Как уже сообщалось в нашей газете, первыми в районе закончили уборку земледельцы ООО "Кавказ" (руководитель С.А. Ширяев). Подведены итоги страды. Особенно порадовались урожаю озимой пшеницы - получили с каждого из 1210 гектаров по 34,5 центнера зерна третьего класса с высоким содержанием клейковины - свыше 30%, а всего 4275 тонн, что больше прошлогоднего. Благодаря умелой организации труда и ответственности за судьбу урожая, хлеборобы за неделю управились с уборкой. По мере созревания приступают к уборке кориандра (косят его на свал) и проса на 50 гектарах. Среди уборочных экипажей,

Лидирует «Кавказ»

работавших на "ДОН-1500", наивысшего результата добились комбайнер Николай Федорович Гатилов и его помощник Василий Николаевич Щеглов - на их счету 1081 тонна намолоченного зерна.

Среди "Нив" первое место у экипажа комбайнера Виктора Ивановича Козлова и штурманского Владимира Владимировича Макарова - 864 тонны. Все зерно от комбайна Н.Ф. Гатилова перевозил водитель автомашины "ГАЗ-53" Сергей Анатольевич Ласковцов. 621 тонну зерна перевез от трех "Нив" на своем колесном тракторе МТЗ-80 с тележкой механизатор Абаз Шакиров. Все они получили денежные премии.

На убранных участках земледельцы лузят стерню, уже в четвертый раз ведут культивацию на 1400 гектарах, приступили к скирдованию соломы.

(Соб. инф.).



Зерно, поступающее на ток КСП "Ставропольское", оценивает лаборант Наталья Загородняя.

Дневник уборки

Уборочная страда в районе приостановлена из-за частых дождей. Но уже хлеборобы успели скосить озимый и яровой ячмень, озимую пшеницу и горох на площади 19910 гектаров, обмолотить на 19074. Валовой сбор зерна - 40525 тонн, средняя урожайность - 21,2 центнера с гектара.

Озимый ячмень дал по 22,6 центнера, а яровой - по 19,7, озимая пшеница - 22,3, горох - 9,6.

До дождей заготовлено сенажа 3900 тонн, сена - 1623, из них 400 тонн заготовили марьицы, 371 - земледельцы ГПЗ "Комсомолец", 364 - коммьякцы.

Произведено свлакивание соломы с площади 5454 гектара, заскирдовано 222 тонны.

Подъем полупара завершили на 4030, лушение стерни - на 5551 гектаре.

Евгения КОВАЛЕНКО, инженер УСХ.

Сюда поступает зерно

Знакомая с ходом уборки урожая в ГПЗ "Комсомолец", зашли на зерноток. Увидели огромные "барханы" золотистого зерна озимого ячменя.

Заведующий током Иван Тарасович Бычков, бывший руководитель передовой бригады, рассказал, как его сегодняшний небольшой коллектив готовился к приемке урожая. Еще в марте начали ремонтировать мехток, зерноочистительные машины, зернопогрузчики, колесные тракторы с ковшем. Привели в порядок складские помещения, обработали против амбарных вредителей. В коллективе трудятся 11 человек, приняли дополнительно на сезонную работу 10 школьников-старшеклассников, которые заняты буртовкой, погрузкой зерна и т.п. Водители уже доставили 3000 тонн озимого ячменя, 600 тонн рабочие засыпали в склады для последующего помола вместе с зерном других культур для скормливания животных.

На зернотоке немало механизмов, оборудования. А чтобы они не простаивали из-за непредвиденных поломок, здесь работают мастерские люди: слесарь Иван Васильевич Власенко и оператор Алексей Владимирович Дмитриев. Исправно несет свою службу и сторож Виктор Владимирович Желтоноженко.

Николай КИРЬЯНОВ.

◆ Переработка

Уже много лет прошло с тех пор, как в Орловке появилась своя пекарня - добротное помещение, а теперь уже и с современным немецким оборудованием. Выпекаются здесь килограммовые хлебные булки, которые не залеживаются. Берут хлеб производственные подразделения колхоза, население.

Пекари Татьяна Катигроб, Лидия Волоши-

на, Анджела Шакунова, Светлана Пономаренко, Марина Голубец любят свое дело. Есть среди них и молодые, но они уже не уступают старшим. На этом снимке - заведующая Валентина Голувикина, хлебопеки, две Светланы, Пономаренко и Шашкова, Татьяна Катигроб, - смена, которую мы застали за работой, когда побывали в Орловке.

(Соб. инф.).



◆ В райгосадминистрации

Трехмесячник по благоустройству

Для наведения санитарного порядка на территории населенных пунктов, улучшения экологической обстановки в районе распоряжением главы Кировской районной государственной администрации от 06.03.2003 года был объявлен трехмесячник по благоустройству и санитарной очистке территории района.

В ходе трехмесячника в надлежащее состояние были приведены территории населенных пунктов, ликвидировано 60 стихийных свалок, вывезено 13871 куб. м мусора; выполнены работы по прочистке лесополос; по наведению порядка на территориях кладбищ сельских населенных пунктов и косметический ремонт памятников-мемориалов; высажено 420 деревьев, 1500 кустарников, в том числе 90 кустов роз; благоустроено 84,185 т. кв. м дорог, выполнен ямочный ремонт: 8463,185 т. кв. м, в том числе 8461 кв. м Кировским МДРСУ.

Еженедельно проводилась ручная уборка мусора в полосе отвода автомобильных дорог общего пользования. Планировано 550 км обочин, обкошено 386 км. К работе привлекались 9758 учащихся. Выполнено работ по благоустройству на сумму 734 тыс. рублей.

Члены штаба по проведению трехмесячника дважды производили

объезд территории района.

Вместе с тем, был выявлен и ряд недостатков по наведению санитарного порядка на территориях населенных пунктов. Так, в ст. Марьинской, по ул. Поплутина, складированы отходы жизнедеятельности животных; в ст. Советской нет единицы рабочего на полигоне твердых бытовых отходов, в результате чего появляется тенденция к разрастанию его территории за пределы земельного отвода. А во всех муниципальных образованиях района, кроме ст. Советской, такие полигоны ТБО вообще не узаконены.

С начала объявления трехмесячника на административных комиссиях рассмотрено 355 протоколов, 88 человек оштрафованы, ЦГСЭН в Кировском районе составлено 38 протоколов, наложено 24 штрафа.

Но, к сожалению, недостаточно еще проводится разъяснительная работа среди жителей по наведению санитарного порядка в населенных пунктах, в результате чего, несмотря на принимаемые меры, стихийные свалки бытового мусора возникают вновь.

Иван СЕЛИВАНОВ, главный специалист райгосадминистрации.

Пенсии увеличатся с 1 августа

16 июля 2003 года правительством РФ было принято постановление об индексации пенсии на 8 процентов. В отличие от двух предыдущих индексаций текущего года, когда увеличивалась только одна из частей пенсии, в этот раз индексации будут подлежать обе ее части: и базовая, и страховая. Таким образом, каждый пенсионер самостоятельно может определить размер своей пенсии с 1 августа 2003 года простым умножением ее июльского размера на 1,08.

Средний размер увеличения пенсии по краю с учетом проведенной индексации составит 120 рублей. При этом у инвалидов третьей группы эта цифра будет ниже и составит около 60 руб. У участников и инвалидов Великой Отечественной войны, наоборот, размер увеличения более чем в два раза превысит среднее увеличение по краю и составит от 200 до 400 руб.

(Соб. инф.).

◆ Хорошая новость

Не только здание

но и фельдшер появился наконец на хуторе Курганом. Под фельдшерско-акушерский пункт нашли здание, сделали в нем ремонт. Пока это здание арендуем, возможно, удастся с помощью райгосадминистрации решить вопрос о его приобретении. Нашелся и фельдшер - Оксана Димерцева, она недавно закончила Кисловодское медучилище.

Людмила РОДИОНОВА, заведующая Горнозаводской амбулаторией.

◆ Летний отдых

По морям - по волнам...

Лучший отдых в жару - купание. Если не удалось осуществить "мечту идиота" и уехать к морю - не беда; реки, речушки и пруды есть везде. Однако не всегда они так безопасны, как мы привыкли о них думать.

С начала лета в водоемах края утонуло 70 взрослых и пять детей, не охваченных организованными формами отдыха. К счастью, нашего района - по крайней мере, в отношении детей - эта печальная статистика не коснулась. Но лето продолжается, а потому, уважаемые родители и педагоги, расслабляться рано. Будьте внимательны и ни в коем случае не оставляйте детей без присмотра!

Валерий МАЙОРОВ, начальник отделения по делам несовершеннолетних.

◆ Человек - украшение мира

Крестьянская династия



его - подменный повар в колхозной бригаде. Дети уже выросли. Старший, Дмитрий, пошел по стопам отца: стал механизатором в колхозе. Второй сын, Григорий (на снимке), тоже стал механизатором.

- Григорий - один из лучших наших механизаторов, - говорит о нем главный инженер хозяйства Владимир Васильевич Брусенцов. - Очень ответственный, надежный, знающий технику и любящий ее. Три года назад мы доверили ему новенький гусеничный трактор ДТ-75, навесили дождевальную установку и не жалеем.

Колхозный мелиоратор Александр Калаушин сказал, что их хозяйство давно, и причем основательно, занимается орошением. Из площади около 800 гектаров 300 гектаров орошаемых земель приходится на кормовые культуры, остальная площадь - на зерновые. Водоподача осуществляется двумя электрифицированными насосными станциями, работают дождевальные машины ДДА-100 МА. Добросовестно относятся к своему делу механизаторы, работающие на дожде-

валках. Александр Колодников, Владимир Вишняков и, конечно же, Григорий Кривошеев. Должное надо отдать его отцу, принявшему самое активное участие в подготовке к сезону оросительной сети колхоза.

Не так давно Григорий побывал на совещании работников инженерной службы края в ст. Григоропольской Новоалександровского района, где подводились итоги работы за прошлый год. В торжественной обстановке ему вручили Почетную грамоту Минсельхоза края. Он признан победителем в конкурсе на звание "Лучший механизатор" и получил в подарок телевизор "Самсунг".

Григорий, как и его старший брат Дмитрий, все хорошее и тягу к механизаторскому делу переняли от своего отца, и тот гордится сыновьями. Тепло на сердце и у Людмилы Петровны: и муж при деле, и оба сына нашли свой путь в жизни. Скоро вот и третий, Андрей, определится: с отличием закончил отделение экономики, коммерции и права Ставропольского кооперативного техникума, а сейчас получает высшее образование в Пятигорском институте экономики и управления. Самая младшая, дочь Наташа, учится еще в школе.

Уважают семью Кривошеевых в с. Горнозаводском за трудолюбие, честность и открытость, желание помочь другим.

Николай КИРЬЯНОВ.

◆ Слушается дело...

А страдают дети

Грубое, пренебрежительное, унижающее человеческое достоинство обращение с детьми привело к тому, что жители г. Новопавловска С.В. Конивец (1954 г.р.) и И.Н. Кудряшова (1957 г.р.) решением Кировского райсуда лишены родительских прав. Эти горе-родители злоупотребляют спиртным, не работают, состоят на учете в комиссии по делам несовершеннолетних, должного воспитания детям - Владимиру (1988 г.р.) и Олеся (1990 г.р.) - дать не могут. Дети грязные, голодные (собирают еду в мусорных ящиках), живут в нечеловеческих условиях. И.Н. Кудряшова ранее уже лишалась родительских прав и после этого родила двоих детей, которыми также не занимается. Оба родителя ранее привлекались к уголовной ответственности по ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего).

Аналогичное решение принял суд и в отношении Н.Н. Макушкиной (1959 г.р.) и И.М. Макушкина (1962 г.р.) по иску районной комиссии по делам несовершеннолетних, лишив их родительских прав в отношении сына Дмитрия. Этот ребенок, ранее усыновленный, стал им не нужен. Мальчик бродяжничает, не имеет

учебников и плохо учится, склонен к воровству, у него нет даже нормальной одежды. А что родители? Вместе не живут около 10 лет, создали другие семьи. Судьба Дмитрия их не волнует, к себе его не принимают, а в суде написали заявление, что не возражают против лишения их родительских прав.

Для подобных родителей в семейном кодексе РФ есть статья 71 "Последствия лишения родительских прав". Часть первая гласит: "Родители, лишенные родительских прав, теряют все права, основанные на факте родства с ребенком, в отношении которого они были лишены родительских прав, в т.ч. право на получение от него содержания, а также право на льготы и госпособия, установленные для граждан, имеющих детей". Часть вторая: "Лишение родительских прав не освобождает родителей от обязанности содержать своего ребенка". И если лишенные родительских прав думают, что они стали свободны и ничто не связывает их с несовершеннолетними детьми, глубоко ошибаются. Содержать ребенка придется, а уклонение от этого влечет уголовную ответственность по ст. 157 УК РФ.

Геннадий ЛЕБЕДЬКО, помощник председателя райсуда.

◆ Солдат Победы

Связной от "Бориса Петровича"



ной войны Алексей Корнеевич Андрущенко, ныне житель станции Марьинской. - В сороквтором, 8 августа, в 12 ночи бронепоезд с Дона, где мы охраняли железнодорожный мост, перебросили на Котельниково, потому что немцы уже заняли Ростов. Останова - 74-й разъезд. Тут и произошло самое страшное: на утро следующего дня на бронепоезд пошли сразу 30 самолетов гитлеровцев. Раскаленное железо, дым и кровь... Погибших собрали по кусочкам и похоронили на разъезде Чепурники...

В Сталинграде было страшно, и один сухарь на три дня - я ни разу не заплакал - все в себе сохранил, а тут не мог...

И непрошенные слезы стоят в глазах, и ком в горле... И внуки хорошо понимают своего героического деда: куда же денешься от памяти? Недавно он получил из рук военного комиссара Владимира Соколова и главы райгосадминистрации Петра Кожина медаль "За оборону Сталинграда". Она у него вторая. Первую, фронтную, надел на грудь, как только наши войска устроили фрицам большой сталинградский котел и вынудили генерала Паулюса сдаться.

- Вот тут-то мы их, как сусликов из нор, и повыкуривали! - удовлетворенно говорит старый солдат.

- А до этого, в Сталинграде, нашему "Борису Петровичу" самому приходилось от фрицев днем прятаться. Куда, казалось бы, в напрочь разбитом городе можно деть такую громадину?

А мы приспособились - и руины стали нашими помощниками. Немцы депо разбомбили, кровля болтается... А под ней - наш "Б.П.", тем более, что водоканка уцелела! Ночью пополняем боезапас - благо, было чем - и давай по рельсам - в расположение неприятеля. Отстрелялись - навели переполоху - и спрятались. Фрицы понять не могут: откуда у них за спиной русские появились?!

Было, что "Борису Петровичу" и в песчаных карьерах укрываться приходилось, чтоб к очередной своей ночной вылазке подготовиться.

... По шести фронтам прошел легендарный бронепоезд, освобождал Одессу и Харьков, Вязму... А День Победы встретил "Борис Петрович" со своими бойцами на Дальнем Востоке. И освобождал Алексей Корнеевич от японских милитаристов Китай и Корею. И потому у него есть медаль не только "За победу над Германией", но и "За победу над Японией".

Нелегкую, но достойную жизнь прожили они со своей женой Валентиной Ивановной. Многие марьянцы знают и уважают эту интеллигентную, добрую и отзывчивую на чужую беду женщину, хлебосольную хозяйку и необыкновенно заботливую жену и мать. Много трудилась в сфере торговли. Общий стаж у супругов едва ли уложится в сотню лет. А теперь вот дает о себе знать контузия: здоровье пошаливает, но держится еще молодцом.

P.S. 2 августа воину Великой Отечественной исполняется 83 года. Мы поздравляем его с днем рождения, и пусть пошлет судьба Алексею Корнеевичу и Валентине Ивановне долголетия и крепкого здоровья. Они заслужили этого всей своей жизнью. Валентина ЧЕРНЫШЕВА.

Семинар в Георгиевске

В Георгиевске прошел образовательный семинар на тему: "Вопросы и проблемы православной культуры в современной школе".

Цель семинара - осмысление современных социальных и культурных процессов с точки зрения православной духовной традиции, содействие сотрудничеству всех здоровых сил общества в деле духовного возрождения России.

Среди участников семинара - духовенство, педагоги, преподаватели, учителя русского языка и литературы, истории и обществоведения, библиотечные работники, методисты, работники культуры, которые съехались из разных уголков Северного Кавказа.

С основным докладом выступил председатель комиссии религиозного образования Ге-

оргиевского благочиния, настоятель храма Владимирской иконы Божией Матери протоиерей Игорь Бобылев.

Все выступающие подчеркивали, что наша цель сегодня - духовное просвещение Отечества. Церковь и школа обязаны лучше координировать усилия, ибо задача у них одна. Духовность и культура, чистота русского языка и любовь к родной земле - звенья одной цепи, и от решения проблемы духовно-нравственного воспитания детей и молодежи зависит наше будущее, судьба России.

Пресс-служба духовно-просветительского центра г. Новопавловска.

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД ИНФОРМИРУЕТ

Для того, чтобы пенсии повышались и выплачивались вовремя (а это именно и происходит в последние 2 года) необходимо всем работодателям, а также самозанятому населению вовремя выполнять обязательства перед Пенсионным фондом: платить страховые взносы, предоставлять индивидуальные сведения, отчеты, и тогда конституционные права наших граждан по пенсионному обеспечению будут надежно защищены. Однако, как показывает практика, не все страхователи (работодатели) и предприниматели района "идут в ногу" с пенсионной реформой. Так за первое полугодие 2003 года ГУ-Управлением Пенсионного фонда РФ по Кировскому району составлено 11 актов за несвоевременное предоставление индивидуальных сведений о стаже и заработке, по 10 актам штраф погашен добровольно. Решением арбитражного суда от 16 июня 2003 г. с ООО СХП "Русский ко-

лос" (ст. Советская) взыскан штраф в размере 14595 рублей.

За нарушение срока регистрации в органах Пенсионного фонда свыше 30 дней, заплатили по 5000 рублей штрафа лица, занимающиеся индивидуальной трудовой деятельностью. Пять организаций нарушили срок регистрации свыше 90 дней, из них одна уже заплатила 10000 рублей, на три организации оформлены иски в арбитражный суд, а с ООО (колхоз) "Советский" решением арбитражного суда взыскан штраф в бюджет Пенсионного фонда в размере 10000 рублей. Новое пенсионное законодательство никому не делает скидок. И это правильно, поскольку действуют "весы" - пожалеешь страхователя, обидишь старика. Поэтому, уважаемые читатели, давайте стремиться к равновесию.

ГУ - Управление Пенсионного фонда по Кировскому району.

◆ Животноводство

Перемены к лучшему

Считаю, что наше хозяйство в развитии животноводства, в том числе молочного, на правильном пути. Конкретно скажу по МТФ №1, которую возглавляю не первый год. Сейчас мы имеем 416 голов крупного рогатого скота, из них 130 коров. Животные черно-пестрой породы при правильном кормлении, соблюдении всех требований содержания способны на высокую отдачу. Не так давно мы удерживали ведущее место в районе по продуктивности молочного стада, сейчас вперед вышли горнозаводчане - достойные соперники. Но мы не сдадим позиций, взятых с начала года. Нынче среднесуточный удой на фуражную корову составляет 12,5-13 килограммов, а за первое полугодие надоено от каждой буренки по 2150 килограммов.

В 2002 году мы имели лучший результат среди молочнотоварных ферм района, довели продуктивность каждой фуражной коровы до 3100 килограммов молока,

на 100 коров получили по 85 телят. Зимовка прошла у нас организованно: мы сохранили высокую продуктивность молочного стада, получили хорошие привесы молодняка, за что на районном совещании были отмечены почетной грамотой и денежной премией. Прочная кормовая база и добросовестность наших животноводов позволили провести зимовку на высоком уровне и добиться заметных успехов. Я горжусь своим коллективом.

В текущем году мы планируем повысить продуктивность коров, получить от каждой по 3300 килограммов молока и в дальнейшем выходить на четырехтысячный рубеж: все условия для достижения намеченных целей имеются. За прошедшее полугодие по 2535 килограммов молока от коровы надела Надежда Ивановна Курносина - бесспорный лидер соревнования. На группе первотелок хороший результат у Валентины Андреевны Архимович (2558 килограммов). На

ферме работают 8 доярок и 6 скотников, и все они трудятся на совесть. Это скотники Михаил Григорьевич Гончаров и молодой его напарник Иван Дядьков, телятницы (они же доярки родильного отделения) Анна Васильевна Балабанова, Вера Ивановна Бондаренко, Нина Михайловна Прокопенко. Нелегкий труд у этих телятниц-доярок: надо не только раздвигать новотельных коров, но и ухаживать за телятами. И это им удается: среднесуточный привес каждого теленка составил 632 грамма при плане 600.

В хозяйстве уже сейчас пополняется запас кормов. На нашей МТФ заложено 1800 тонн силоса (кстати, остался еще и прошлогодний), 830 тонн сенажа и дополнительно будет еще 180-200 тонн. Причем все заготавливаемые корма высококачественные и хранятся будут непосредственно на ферме, что очень удобно.

Мы постоянно ощущаем внимание руководителя хозяйства. Его заинтересован-

ность, стремление облегчить труд животноводов, повысить его результативность, оценить по достоинству положительно сказывается на настроении людей. У нас стала более высокой зарплата, а это немалый стимул для плодотворной работы каждого животновода. Преобразилась и территория нашей фермы, больше стало порядка. Мы избавились от навоза, который не вывозился годами из-за отсутствия техники. Теперь все в корне изменилось. Только за прошлый месяц было вывезено почти 6 тысяч тонн навоза, а всего более 30. Сергей Петрович Василькин пообещал специально выделить для фермы грейферный погрузчик и кормораздатчик. Обсудили вместе планы по увеличению поголовья дойного стада и телок за счет закупок черно-пестрого скота в совхозе "Солнечный" Советского района. Много и других задумок.

Николай ЛАРИН,
заведующий МТФ №1
ОАО "Коммак".

◆ Доброе письмо

Будьте и вы счастливы и здоровы!

Хочу поблагодарить замечательных людей, которые живут и работают в Станице Советской. Это наши многоуважаемые врачи Нина Яковлевна Желтова и Олег Петрович Хаустов. Они всегда поддерживают нас, больных, своей добротой и вниманием, помогают не падать духом, вселяют надежду. Следуя их квалифицированным советам, мы быстро поправляем свое здоровье.

За заботу и внимание к пожилым людям я очень благодарна и медсестре Валентине Павловне Строевой.

Я уже разменяла девятый десяток лет, но всегда ухожу из нашей больницы с хорошим настроением, потому что здоровье мое улучшилось. Поэтому хочу, чтобы ваше искреннее и добросовестное отношение к своим пациентам никогда не покидало вас, наши дорогие, добрые и внимательные люди в белых халатах. Здоровья, счастья, успехов в работе вам!

С искренним уважением,
А.А. Полянская.
Ст. Советская.

◆ "ЛУКОЙЛ-Северо-Кавказнефтепродукт" - 10 лет

В субботу, 19 июля, на Кавминводах широко отмечался 10-летний юбилей компании "ЛУКОЙЛ-Северо-Кавказнефтепродукт". Торжества проходили в двух городах. В Минеральные воды праздник пришел в рабочей спецовке. Здесь введена в строй современнейшая, соответствующая европейским стандартам газонаполнительная станция. Пятигорский юбилейный день начался с конференции, где были подведены итоги двух трудовых пятилеток. А затем на пятигорском стадионе "Труд" праздник с лужковцами разделили тысячи горожан и гостей из всех уголков Ставрополья. Здесь состоялся концерт с участием звезд российской эстрады и розыгрыш юбилейной лотереи, среди призов которой помимо великолепных образцов бытовой техники известных мировых фирм был и главный приз - автомобиль "ВАЗ 21", серебристая десятка - мечта многих автолюбителей.

Кусочек Европы в степях Ставрополья

- Почему мы так широко отмечаем юбилей ООО "ЛУКОЙЛ-Северо-Кавказнефтепродукт"? - этот вопрос задал и сам же ответил на него, выступая на конференции, первый заместитель председателя правительства Ставропольского края, глава администрации Кавминвод Виталий Михайленко.

- Структура "ЛУКОЙЛ-Северо-Кавказнефтепродукт" выросла по сути дела у меня на глазах. Они первыми стали строить у нас на Ставрополье автозаправочные комплексы, соответствующие всем мировым и европейским стандартам. Я помню как Александр Николаевич Ищенко, уроженец Ставрополья, начинал с нуля новое дело. Теперь это ООО "ЛУКОЙЛ-Северо-Кавказнефтепродукт", включающее в сферу своего обслуживания и влияния шесть субъектов РФ в Южном Федеральном округе. Сегодня это одно из лучших предприятий Ставрополья. Все это органично вписывается в планы правительства края по развитию экономики Ставрополья. А с Александром Николаевичем Ищенко мы за эти годы стали друзьями.

Шаги созидания

10 лет назад коллектив новоявленного предприятия, включая администрацию и рабочих, составлял всего 15 человек. Первые белоснежно-рубиновые автозаправки "ЛУКОЙЛа", красиво вписавшиеся в зеленое ожерелье Кавминвод, появились в Пятигорске в 1996 году. Сейчас их уже 51. Около 8 лет самолеты аэропортов "Минеральные Воды" и "Ставрополь" заправляются реактивным топливом от "ЛУКОЙЛ-Северо-Кавказнефтепродукт".

Особо надо отметить, что все лужковские объекты строятся с соблюдением правил экологической безопасности. Благополучная экология - одна из стратегических линий "ЛУКОЙЛа". Система отпусков нефте- и газопродуктов полностью автоматизирована и гарантирует покупателя от недолива. Кстати, на открытии минераловодской газонаполнительной станции было отмечено, что в минувшем году "ЛУКОЙЛ-Северо-Кавказнефтепродукт" ввел в строй 12 новых сервисных объектов и обещано, что в этом году их будет не меньше.

Праздник глиною в год



А. Ищенко вручает ключи от автомобиля «Скорой помощи» врачам Георгиевска.

Коллектив и лидер

За 10 лет коллектив "ЛУКОЙЛ-Северо-Кавказнефтепродукта" вырос с 15 человек до 700. Сегодня устроиться сюда на работу люди считают большой удачей. И это не бесперспективно. Строятся новые объекты и создаются новые рабочие места.

- Вас по праву можно назвать предприятием XXI века, - подчеркнул, выступая на юбилейной конференции, заместитель председателя государственной Думы края Константин Храмов. - В сегодняшней России "ЛУКОЙЛ" являет собой пример социальной ответственности бизнеса перед населением, когда деньги, зарабатываемые на территории края, идут не только на зарплату, весьма хорошую для наших земляков, оплату их отдыха, лечения и другие социальные льготы, но и на адресную помощь тем, кто в ней нуждается: инвалидам, пенсионерам, брошенным детям.

Это очень значимый юбилей, потому что десятилетний путь созидания пройден в очень трудный отрезок времени, насыщенный разрушительными экономическими потрясениями и для России, и для Ставрополья. Успешная работа ООО "ЛУКОЙЛ-Северо-Кавказнефтепродукт" оценена по достоинству. По итогам конкурсов, проводимых ежегодно правительством Ставропольского края, предприятие стало полным кавалером знаков "Рубиновый крест", "Сапфировый крест", "Жемчужный крест". Теперь к этим наградам прибавились новые. В день юбилейных торжеств звучали поздравления, награды и подарки вру-

чались коллективу и его лучшим труженикам от имени президента нефтяной компании "ЛУКОЙЛ" В. Алекперова, губернатора края А. Черногорова, главы администрации Кавминвод В. Михайленко, министерства энергетики, промышленности и транспорта края, глав городов и районов. Среди награжденных - более полусотни человек.

Творить добро без суеты

В юбилейный год нефтяная компания реализует проект "ЛУКОЙЛ-100 добрых дел". Хотя добрые дела делались всегда: помощь школам, больницам, на развитие спорта, одиноким пенсионерам, особым храмам. Не так давно при-

бывший в край митрополит Ставропольский и Владикавказский Феофан говорит:

- В Сибири "ЛУКОЙЛ" очень много помогает в строительстве храмов. И я был обрадован, что здесь тоже идет помощь в восстановлении церквей, возрождению духа православия на Юге России. Есть люди, которые помогают по принципу: "Вы нам, а мы - вам". Что касается "ЛУКОЙЛ-Северо-Кавказнефтепродукта" и конкретно Александра Николаевича Ищенко, у него этого нет. Все естественно и скромно. Думаю, что это уже потребность души. Это очень глубокий вопрос, это вопрос нравственной зрелости человека.

В рамках социального проекта "ЛУКОЙЛ - 100 добрых дел" - и праздник 19 июля на пятигорском стадионе "Труд". Здесь представителям Георгиевской центральной городской больницы были вручены ключи от новенькой суперсовременной машины "Скорая помощь" и кней топливная карта "ЛУКОЙЛ-Интер-Карт".

Мы подарили этот автомобиль Георгиевску, потому что считаем его более обиходным среди других городов Кавминвод. У них - курорты, деньги. А это - город-труженик, здесь и промышленность, и сельское хозяйство. Таким территориям надо помогать. "Юбилей "ЛУКОЙЛа" - праздник Ставрополья", - десятки людей уходили со стадиона, унося алые шары с такой надписью. Приятно взять с собой частичку праздника. Но еще приятнее сознавать, что праздник будет продолжаться весь год. Ведь акция "ЛУКОЙЛ - 100 добрых дел" продолжается.

Галина СЕРГУШИНА.

◆ Лето

Судьбово!

Анастасия Семенцова и Сергей Руденко приехали из города погостить на хуторе Крупско-Ульяновском у своих бабушек и дедушек, заодно и отдохнуть хорошенько: здесь лес, речка, озеро.

С раннего утра они сидели с удочками - и вот ок, улов - тридцать рыбешек!

- Сергею сегодня больше повезло, - говорит Настя, - ему покрупнее караси да карплики попадались. Но все равно люди должны просыпаться не от солнца, а от радости! Утро было чудесным! Как праздник.

Сергея хочет стать офицером, а Настя учится в музыкальном (пошла по стопам мамы), она игра-

ет на многих инструментах, даже на губной гармошке "для прикола", а с Сергеем у них общие интересы - музыка. Сергей играет на гитаре, а Настя написала более полусотни песен.

- Они в нашем клубе, в субботу, обещают концерт для сверстников устроить, - говорит директор хуторского ДК Ирина Владимировна Капитанова, - ведь как это здорово, если в нашей глубинке будет звучать живая музыка молодых авторов.

- А мы еще и хуторских ребят к этому делу подключим. Тут есть классно играют! Чтоб не скучать, сами себе праздник устроим, - пообещали Сергей с Настей и открытые новой идеей с удочками на плечах понесли к друзьям.



ХРАНИ МЕНЯ, МОЙ ТАЛИСМАН

Сегодня мы вновь отвечаем на самые типичные вопросы заказчиков предприятия "Товары - почтой"

1. Можно ли носить одновременно несколько Лесных лекарей из разных деревьев?

Нежелательно. Разные деревья обладают разной энергетикой, и энергия одного дерева может влиять на энергию другого. Это мы наблюдаем в том, что многие деревья не могут расти в присутствии других деревьев, поэтому существуют основные боры, березовые колки, некоторые деревья вообще растут в одиночестве. Поэтому, если Вам необходима энергия разных Лесных лекарей. Вы можете носить их по очереди. Это даже полезно.

2. Высылаете ли вы еще какие-либо товары, кроме Лесного лекаря?

Да, в нашем "Почтовом магазине" очень большой ассортимент: семена, удобрения, оазисы, препараты для кур, телят, свиной, товары для собак, кошек. Большой перечень средств народной медицины - лекарственных трав, целебных сборов. Кроме того, всевозможные мелочи: нитки, пуговицы, спелки и т.д. Читайте регулярно нашу газету - все товары будут в ней представлены.

3. Если бы вы могли выслать мне не просто Лесного лекаря в виде колечка на тесемочке, а еще и наместить на него мой знак Зодиака, он бы служил не только для коррекции моего биополя, но и оберегал, как талисман. Можно ли это сделать?

Талисманы и амулеты существуют столько же, сколько существует человек. Во многие талисманы люди перестали верить, а некоторые из них сейчас находят научное обоснование. К последним относятся талисманы природного происхождения: из камней, из дерева, из металлов. К "живым" талисманам можно отнести только талисманы из деревьев. Народная медицина всегда использовала деревья для лечения многих заболеваний. В настоящее время развивается наука, занимающаяся изучением биополей, окружающих различные организмы на земле. Таким биополем обладают и деревья. Более того, по спектру излучения энергетического поля дерева ближе всего к человеческому.

Многие наши заказчики просят выслать им Лесного лекаря для определенного знака Зодиака. Согласно астрологическому гороскопу каждому знаку зодиака также покровительствует определенное дерево: наиболее универсальным деревом является Сосна. Лесной лекарь из нее помогает лучше всего Девам, Львам, Стрельцам, Козерогам, Водолеям, Рыбам. Береза лучше всего взаимодействует со Стрельцами, Раками и Рыбами, Близнецами; Дуб - с Овнами, Стрельцами, Скорпионами.

Рыбами, Кадр со Скорпионом, Козерогом, Львом, Раком, Стрельцам, Ива - Ракам, Ясень защищает Близнецов, Стрельцов, Рыб, Яблоня поддерживает Рака, Козерога, Водолея.

Но любое дерево подарило энергию тому, кто в ней нуждается. Лесного лекаря нужно подбирать индивидуально, независимо от знака Зодиака, но в зависимости от целей, которых вы хотите достичь. Поэтому, если Вам нужно подарить Лесного лекаря гипертонику, то смело выбирайте бук, даже не интересуясь знаком Зодиака. И все-таки астрологи утверждают, что нужно всегда носить с собой свой знак Зодиака для укрепления астральной силы. А если этот знак нанесен на нужном Вам дереве, то будет двойная польза; это уже талисман, который не только лечит (дерево), но и оберегает (Ваш знак Зодиака).

Поэтому, учитывая мнение астрологов, а также многочисленные просьбы наших заказчиков, "Почтовый магазин" предлагает Вам новый вид Лесного лекаря - с изображением Вашего знака Зодиака.

Новый Лесной лекарь выпускается из 9 видов деревьев, в виде плоского кружочка или овала с изображением, также на тесемочке и в упаковке с инструкцией. Его можно носить на этой тесемочке или на цепочке - из шнур, а можно носить в кармане или сумочке, также можно держать его в автомобиле или на рабочем месте.

Стоимость талисмана с вашим знаком Зодиака из ивы, березы, кадра, сосны, липы или яблони - 40 руб., из бука, дуба или ясеня - 60 руб. Традиционный Лесной лекарь без знака Зодиака из березы, ивы, кадра, липы, осины, сосны или яблони стоит 30 руб., из бука, дуба или ясеня - 45 руб.

ВНИМАНИЕ!
Цены указаны с УЧЕТОМ РАСХОДОВ по упаковке и пересылке бандероли и действительны до 31 августа 2003 года. Заказы высылаются наложенным платежом - ДЕНЬГИ ПРЕДВАРИТЕЛЬНО НЕ ВЫСЫЛАЙТЕ!

Не забывайте указывать полный адрес, фамилию, имя и отчество, лучше печатными буквами. При заказе более 500 руб. в ОДИН АДРЕС предоставляется скидка 10%. Более 1000 руб. - 15%.

Имейте в виду, что при получении посылки почта возьмет с вас 8% от ее стоимости за пересылку перевоза. Минимальный заказ 150 руб., заявки на меньшую сумму не выполняются. Для районов с авиадоставкой заказ обойдется на 30% дороже, для малодоступных районов - на 100% дороже.

Заказы высылайте по адресу: 644079, г. Омск, ул. 20-я, Рабочая, 52, Селиной Марии Ивановне, передавайте по телефонам (3812) 53-25-90, (3812) 36-20-33; факсу (3812) 58-08-03.

Организация покупает
ПО ВЫСОКИМ ЦЕНАМ
лом и отходы
цветных металлов.

(Лицензия №Б141161)
АДРЕС: ст. Зольская, ул. Калинина, 2-А.
Телефон: (238) 33-4-49. (4-8)

ОАО «Новопапловский элеватор»

ЗАКУПАЕТ

в зачетном весе

ЯЧМЕНЬ по цене 2100 рублей, ПШЕНИЦУ 3 класса по цене от 3200 рублей за 1 тонну (в зависимости от содержания количества и качества клейковины), пшеницу 4, 5 классов.

Прием и хранение в течение 15 дней, до момента первооформления, - бесплатно.

Телефоны: 6-46-78; 2-20-60; 2-25-78

Кисловодский институт
экономики и права

Свидетельство о государственной аккредитации № 0464 от 14.01.02 г. Лицензия Минобразования РФ № 24-0630 от 28.11.01 г.

Объявляет набор студентов по специальностям:

Юриспруденция

Специализация:

Государственно-правовая, Уголовно-правовая. Специальная программа: юриспруденция в сфере здравоохранения.

Финансы и кредит

Специализация:

Банки, банковское дело. Налоги и налогообложение. Финансовый менеджмент.

Менеджмент организаций

Специализация:

Менеджмент. Менеджмент в сфере здравоохранения.

Вступительные экзамены с 15 июля.

По окончании обучения выдается государственный диплом.

Отсрочка от службы в Вооруженных Силах.

АДРЕС ИНСТИТУТА: г. Кисловодск, ул. Р. Люксембург, 42, тел.: (8-87937) 5-19-84, факс: 529-00. (1-3).

◆ Спорт - Сошлись в рукопашной

Прошел чемпионат края по рукопашному бою, где свое умение демонстрировали сотрудники райотделов милиции. Кировские милиционеры из 36 районов края заняли седьмое общекомандное место. Особо отличился Александр Дубиненко, занявший третье место в весе до 90 кг, и Виталий Тишков: он показал четвертый результат в весе до 90 кг. Впереди доблестную милицию ждет чемпионат края по самбо.

Алексей ПРОНЬКИН, инспектор отдела кадров Кировского РОВД.

◆ Спрашивали - отвечаем

Льготы - с 1 января 2004 года

- Слышал, что принят закон, предоставляющий льготы участникам боевых действий в Чеченской Республике, так ли это? спрашивает Сергей Матвеев из ст. Зольской.

На вопрос отвечает помощник военного комиссара Кировского района Владимир Николаевич Барсуков.

- Действительно, в п. 1 ст. 16 Федерального закона "О ветеранах" внесены изменения и дополнения, в соответствии с которыми с 1 января 2004 года будут действовать дополнительные льготы, гарантии и компенсации, предусмотренные для ветеранов боевых действий - военнослужащих и граждан, уволенных с военной службы, принимающих (принимавших) участие в боевых действиях и контртеррористических операциях на территории Северо-Кавказского региона РФ.

Права и льготы будут предоставляться на основании удостоверения ветерана боевых действий. Право выдачи таких удостоверений, по заявлению граждан, закреплено за воинскими частями, где ветераны проходят военную службу, либо за военными комиссариатами по месту жительства лиц, уволенных с военной службы. Для получения удостоверения необходимо представить документы, подтверждающие участие в выполнении задач в период с декабря 1994 г. по декабрь 1996 г. в условиях вооруженного конфликта, а также выполнение задач в ходе контртеррористических операций на территории Северо-Кавказского региона с августа 1999 г. по настоящее время.

Перечень документов, необходимых для оформления удостоверения ветерана боевых действий, а также все необходимые сведения по данному вопросу граждане могут получить, обратившись в военный комиссариат Кировского района.

4 и 11 августа
организуем поездки
(автобусом)



на побережье Черного моря.
Обращаться по телефону 2-19-11.

(014040)

◆ Полезные советы

◆ Чтобы два куса линолеума лежали ровно, встык, подложите под его основу полоску самоклеющейся декоративной пленки.

◆ Если вам не нравятся швы между полосами линолеума, вложите в щели длинные линолеумные обрезки, расплавьте их паяльником мощностью не менее 100 ватт, а размяченную массу заглажьте.

◆ Загрязненные стеклянные бутылки легко отмываются подогретой водой с тертым картофелем.

◆ Медная посуда сейчас редко употребляется в хозяйстве. Пожалуй, единственная посуда из этого металла - это тазы для варки варенья. Медь можно очистить таким составом: в 8 частей воды добавьте 3 части нашатырного спирта и 1 часть мела. Хорошо взболтайте эту жидкость. Тряпкой смажьте изделие, а затем протрите его сушкой до блеска. Можно применить и такой способ: смешайте муку, тонкие древесные опилки и уксус до получения кашицы и покройте ею посуду.

Кировскому МДРСУ
квалифицированные машинисты бульдозера.
Телефон: 2-09-72.

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

Учредитель: Кировская районная государственная администрация.

Время подписания в печать по графику - в 14.00.
Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1169.

Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопапловск, ул. Октябрьская, 4.
Телефоны: главный редактор - 2-04-20; ответственный секретарь и отдел писем - 2-03-94; корреспонденты - 2-27-94, 4-40-51; бухгалтер - 4-40-51.

Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты "Голос времени".
Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несет авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

Печать офсетная,
1 условный печатный лист.